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Ona mixkHapoaHux irop i3 ¢pytbony pekomeHayTb Taki po3mipm ¢pyTbonbHOro nonsa:
dobxura — 105 M, @ wiupuHa Ha 37 M MeHwWa.

Aky nnhowy i AKM nepumetp mae ¢ytbonbHe none?
AOBHKUHA — oot
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LLlo6 cknactu nitavok, POCTUK Y308 apKyL nanepy 3aB0BXKM 20 cm. AKoT wiupuHu 6yB apKyL

nanepy, AKWO MOro nAouwia CTaHoBUTbL 240 cm?? (sanuwiu dito)
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o6 cknactu 4oBHUMK, JIloBUMK BUKOpUCTAB apKyw naouweto 13 500 mm?. 4 o
3Hainam doBxuHy apKyLa, AKLLO0 NOro LWWPUHA CTAHOBUTb 90 MM, (3anuwu dio)

AIKWo BiAOMI NNOLLA NPAMOKYTHMUKA i O4Ha 3 MOro CTOPIH,

AoBidHuuok TO AOBXMWHY iHLIOI CTOPOHMU 3HAXOAUMO AiNEHHAM:
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YTBOPUBCA NPAMOKYTHUK fAKWiA Moro nepumertp? s —

P.S. npurapaii Tabnuuio MHOMXKEHHA —
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AoBxuna ymBoperozo NPAMOKYMHUKA.............c.cccc.coeeiee. LLUPUHR NPAMOKYMHUKA ..cooveeeciieennciiee i
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KimHaTa i Kopuaop NpAMOKYTHOI dopmu matoTb odHakoby poBxuHy. Maowa KimHat — 35 m?,
a nnowa Kopuaopy — 14 m% LUupuHa KiMHaTU — 5 M. AKa WUpUHA KOPUAoDY?

P.S. posmuHa KOPMA0PY, BUPaXKeHa iIMeHOBaHMM YMCNOM, LLO 3aMNUCYETBCA Y  MeTpax i caHTumeTpax)
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3anucati B iHLWKMX OAMHULAX BUMIDHOBaHHA.
® y KBaAPaTHUX METPAX ( nianucyis KB.M) ® B apax
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O 8 rop paHKy i3 ABOX rypTiBeHb, BiACTaHb MiXK AKMMMK 268 KM, HA3yCTpiy 0AHA OAHIM BUiXanu
A8i ¢ypu 3i wenakictio 70 km/rog i 64 km/roa sBignosigHo. O KoTpii roaunHi Gypu
3yCTPiHYTbLCA? '
(3anuuiu Oif 3 NOACHEHHAM)
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